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 Epreuve de culture générale 

Durée :1 h- Coefficient :2 
 

 
 

1. Qui est le fondateur du magazine L’Express ? 

a. Jean-François Bizot 

b. Jean-Jacques Servan Schreiber 

c. Jean-Paul Cluzel 

2. Lequel de ces anciens journalistes est devenu un homme politique ? 

 

a. Christian Prudhomme 

b. Bernard Werber 

c. Jean-Marie Cavada 

3. Qui est le Président de France Télévisions à ce jour ? 

 

a. Rémy Pflimlin 

b. Hervé Bourges 

c. Patrick de Carolis 

4. Quel est le quotidien qui a arrêté sa publication papier pour se recentrer uniquement sur le Web et a 

finalement disparu? 

a. France Soir 

b. Le Monde 

c. La Tribune 

5. Qui est le directeur de la rédaction de Libération? 

 

a. Laurent Joffrin 

b. Nicolas Demorand 

c. Franz Olivier Giesbert 

6. Quel est le premier quotidien national (tirage) ? 

 

a. Le Monde 

b. L’Equipe 

c. Le Figaro 

7. Quel écrivain a écrit Les Particules élémentaires ? 

 

a. Gilles Leroy 

b. Michel Houellebecq 

c. François Weyergans 

8. Quand le premier journal a t’il été créé en France (La Gazette, de Théophraste Renaudot) ? 

 

a. En 1631 

b. En 1752 

c. En 1817 

9. De quand date la dernière visite de la Lune par l’homme ? 

 

a. 1969 

b. 1971 
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 c. 1974 

10. Combien de langues et dialectes parle-t-on dans le monde ? 

a. 500 

b. 6000 

c. 2 000 

 

11. En Irak, quelle population est majoritaire ? 

 

a. Les Arabes chiites 

b. les Kurdes sunnites 

c. Les Arabes sunnites 

12. Aux Etats-Unis, le leader de la « Nation of Islam » était : 

 

a. Jesse Jackson 

b. Al Sharpton 

c. Louis Farrakhan 

13. LinkedIn est : 

 

a.   Un réseau professionnel en ligne 

b.   Une agence de publicité britannique 

c.   Un annonceur spécialiste de l’événementiel 

14. Qu’évoque pour vous l’opération Licorne ? 

 

a. la Côte d’Ivoire 

b. le Pakistan 

c. la Floride 

15. L'Etat d'ISRAEL a été créé en 

 

a. 1938 

b. 1948 

c. 1958 

16. Quel nom porte le drapeau des Etats-Unis d'Amérique ? 

 

a. Stars and Stripes 

b. Union Jack 

c. The Star Spangled Banner 

17. La durée du mandat du Président des Etats-Unis est de 

 

a. 4 ans 

b. 5 ans 

c. 6 ans 

18. Qui est le fondateur du journal Le Monde ? 

 

a. Jean-Jacques Servan-Schreiber 

b. Hubert Beuve-Méry 

c. Pierre Lazareff 

19. Où trouve-t-on les FARC ? 

 

a. En Colombie 

b. Au Pérou 

c. Au Costa Rica 
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20. Quel est le nom de l’actuel Président iranien ? 

 

a. Hassan Rohani 

b. Fouad Siniora 

c. Mahmoud Ahmadinedjad 

21. Comment s’appelle l’opération militaire française au Mali? 

 

a. Licorne 

b. Serval 

c. Ecureuil 

22. Quel est le PIB par habitant des Etats-Unis (chiffres 2012) ? 

 

a. 25 640  dollars 

b. 48 100 dollars 

c. 75  320 dollars 

23. La IIIème République française date de : 

 

a. 1848-1852 

b. 1858-1950 

c. 1870-1940 

24. La Constitution de la Vème République française a été adoptée en 

 

a. 1945 

b. 1958 

c. 1981 

25. En France, qui appelle-t-on communément le garde des sceaux ? 

 

a. le Procureur de la République 

b. le Ministre de la Justice 

c. le médiateur de la République 

 

26. A quel endroit le Conseil d’Etat est-il situé ? 

 

a.   au Palais Royal  

b.  au Palais Bourbon 

c.   au Palais du Luxembourg 

 

27. Qui est l’actuel président du Venezuela ? 

 

                   a.  Evo Morales 

                   b.  Nicolas Maduro 

                   c .  Luis Ignacio Lula 

28. PIGS est l’acronyme de : 

 

a. Press Independent Grammatical Staff 

b. L’Institut de la Presse, de l’Ingénierie, de la Graphologie et de la Stomatologie 

c. Portugal, Italie, Grèce et Espagne 



 

    5 

 29. La Cour d’assises juge 

 

a. les délits 

b. les crimes 

c. les contraventions 

 

 

30. Quelle est la capitale du Kosovo ? 

 

a. Vilnius 

b. Riga 

c. Pristina 

31. La citoyenneté européenne existe depuis 

 

a. 1982 

b. 1992 

c. 2002 

32. Quelle est la capitale de l’Uruguay ? 

 

a. Asuncion 

b. Caracas 

c. Montevideo 

33. Qu’est-ce que le PIB ? 

 

a. Le Produit Interne Bilatéral 

b. La Production Interne de Brut 

c. Le Produit Intérieur Brut 

34. Le Traité instituant la C.E.E. en 1957 a été signé à 

 

a. La Haye 

b. Maastricht 

c. Rome 

35. Le sigle RDC fait communément référence à 

 

a. La République démocratique de Côte d’Ivoire 

b. La République démocratique du Congo 

c. La République démocratique de Centrafrique 

36. Le Parlement européen siège à 

 

a. Strasbourg 

b. La Haye 

c. Bruxelles 

37. L'un des pays suivants n'appartient pas à l'Union européenne 

 

a. Bulgarie 

b. Roumanie 

c. Danemark 

d. Suisse 

38. Joseph Stiglitz est : 

 

A. Un économiste américain lauréat du prix Nobel d’Economie  
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 B. L’acteur américain fétiche de la « New Generational Wave » 

C. L’aviateur britannique qui a réalisé la première traversée du Pacifique en 1923 

39. Laquelle des trois propositions suivantes nomme un service secret israélien ? 

 

a. Le Mossad 

b. Le Hamas 

c. L’ISI 

 

40. Les deux frères ennemis palestiniens sont : 

 

a. Le Fatah et le Hamas 

b. Le Hamas et le Mossad 

c. Le Fatah et le Mossad 

41. Hong-Kong fut une colonie britannique jusqu’en 

 

a. 1997 

b. 1957 

c. 1917 

42. Comment s’appelle la capitale de l’Ethiopie ? 

 

a. Addis Abeba 

b. Mogadiscio 

c. N’Djamena 

43. Quelle est la capitale du Canada ? 

 

a. Ottawa 

b. Toronto 

c. Montréal 

d. Vancouver 

44. De quel pays Quito est-elle la capitale? 

 

a. Guatemala 

b. Equateur 

c. Venezuela 

45. Basse-Terre est située : 

 

a. à Saint-Pierre et Miquelon 

b. en Martinique 

c. en Guadeloupe 

46. Colombo est la capitale 

 

a. du Népal 

b. du Yémen 

c. du Sri Lanka 

47. Qui est l’actuel président de la Russie? 

 

A. Vladimir Poutine  

B. Boris Elstine 

C. Dmitri Medvedev 
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 48. Qui fut le fondateur de l'Académie Française ? 

 

a. Richelieu 

b. Buffon 

c. Boileau 

49. Karl Marx est l’auteur de : 

 

A. La Richesse des Nations 

B. Le Capital 

C. La Lutte des Classes 

 

 

50. Jacques Lacan était : 

 

A. Un anthropologue 

B. Un politicien 

C. Un psychanalyste 

51. Quel film Wim Wenders n’a pas tourné ? 

 

a. Lisbon story 

b. Red Road 

c. L’Ami Américain 

52. Belle du Seigneur est le livre culte de : 

 

a. Antonin Artaud 

b. Albert Cohen 

c. Hubert Selby 

53. Qui était Pierre Bourdieu ? 

 

A. Un économiste 

B. un généticien     

C. un sociologue 

54. Jérôme-David Salinger est l’auteur de : 

 

a. L’attrape-coeurs 

b. Le passe-muraille 

c. Zazie dans le métro 

55. Que sont les BRICS ? 

 

a. Les plus petites particules constituant les quarks 

b. Bureau des Renseignements sur l’Investigation en Consulting Stratégique 

c. Brésil, Russie, Inde Chine, Afrique du Sud 

56. André Malraux était : 

 

A. Un cinéaste de l’avant-guerre 

B. Un peintre surréaliste 

C. Un écrivain et homme politique 

57. Lequel des trois est un céphalopode ? 

 

a. Caméléon 

b. Poulpe 

c. Scorpion 
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 58. Miles Davis était un :  

 

a. Trompettiste de Jazz 

b. Acteur de cinéma 

c. Ecrivain de romans policiers 

59. Jeannie Longo a été 13 fois championne du monde de : 

 

a. course en monocoque 

b. cyclisme 

c. gymnastique artistique 

 

60. Quelle est la taille du Mont Everest ? 

 

a. 8 850 m. 

b. 7 848 m. 

c. 6 878 m. 

61. Que signifie le terme « aboulie » ?  

 

a. Manque chronique de volonté 

b. Enclin au jeu 

c. Dégoûté par la nourriture 

62. L’invention du métropolitain parisien date de 

 

a. 1880 

b. 1900 

c. 1930 

63. Qui était l’homme de Flores ? 

 

a. Un botaniste italien 

b. Un écrivain espagnol 

c. Un hominidé préhistorique indonésien 

64. Qui est Yoko Ono ? 

 

a. Le ministre de la culture japonais 

b. La veuve de John Lennon 

c. Un célèbre samouraï 

65. Où peut-on admirer le célèbre Manneken-Piss ? 

 

a. à Amsterdam 

b. à Bruxelles 

c. à Bruges 

66. La «Walkyrie»,  l’un des 4 opéras d’une tétralogie mythique, a été écrit par : 

 

a. Gluck 

b. Offenbach 

c. Wagner  

67. Quelle est la vitesse approximative de la lumière ? 

 

a. 150.000 km/s 

b. 200.000 km/s 

c. 300.000 km/s 
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 68. Quel est l’âge estimé de l’Univers ? 

 

a. 5 milliards d’années 

b. 14 milliards d’années 

c. 25 milliards d’années 

69. La capitale de l’Afrique du Sud est : 

 

a. Le Cap 

b. Georgetown 

c. Pretoria 

 

70. Comment s’appelle l’organisation terroriste qui sévit dans en Afrique Sub-saharienne: 

 

A. El Wattan 

B. MIl : Mouvement Islamique pour la Liberté 

C. AQMI : Al-Qaida au Maghreb Islamique 

 

71. Qui est Aung San Suu Kyi ? 

 

a. L’actrice fétiche du cinéaste hongkongais Wong Kar Wai 

b. L’actuelle présidente de la Malaysie 

c. Une ex-dissidente Birmane 

72. Les premières traces de vie apparue sur terre datent d’il y a environ : 

 

a. 400 millions d’années 

b. 4 milliards d’années 

c. 4 millions d’années 

73. Qu’est-ce que le forum de Davos ? 

 

a. Un forum destiné aux pays en voie de développement 

b. Un forum économique mondial qui se réunit chaque année en Suisse 

c. Un forum annuel qui étudie les bouleversements sociologiques mondiaux 

74. La Gueuze est : 

 

a. une région d’Autriche 

b. une masse de fer fondu 

c. une bière belge 

75. Un truisme est : 

 

a. une évidence 

b. une contradiction 

c. une forme de trucage 

76. Le mah-jong est : 

 

a. une province coréenne 

b. un plat épicé indien 

c. un jeu chinois  

77. Quel est le premier homme à avoir marché sur la lune ? 

 

a. Louis Armstrong 

b. Neil Armstrong 

c. Allen Collins 
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 78. La figure rhétorique qui consiste à dire peu pour suggérer beaucoup s’appelle : 

 

a. l’anaphore 

b. la litote 

c. la métonymie 

79. La plus petite unité audible dans la prononciation d’un mot s’appelle : 

 

a. une syllabe 

b. un phonème 

c. une ellipse 

80.  Rouget de l’Isle a créé : 

 

a. l’Encyclopédie 

b. le premier journal 

c. la Marseillaise  

 

81. Le Manifeste du surréalisme a été créé en 1924 par : 

 

a. Louis Aragon 

b. André Breton 

c. Paul Eluard 

82. Roland Garros est aujourd’hui le lieu de compétitions de tennis. C’était aussi le nom : 

 

a. d’un alchimiste 

b. d’un inventeur 

c. d’un pionnier de l’aviation 

83. Quel est le prix qui récompense les journalistes : 

 

a. Le Prix Stiglitz 

b. Le Prix Pulitzer 

c. Le Prix Steinbeck 

84. Qui est l’actuel Ministre de l’Economie et des Finances ? 

 

a. François Rebsamen 

b. Pierre Moscovici 

c. Manuel Vals 

85. Quel fameux journaliste a été le patron de France Soir et un grand homme de télévision ? 

 

a. Jacques Martin 

b. Pierre Lazareff 

c. Marcel Carné 

86. En quelle année Newton a-t’il découvert la Loi de la gravitation Universelle ? 

 

a. 1555 

b. 1666 

c. 1777 

87. Qui a exploré le premier le territoire canadien ? 

 

a. Christophe Colomb 

b. Vasquez de la Frontera 

c. Jacques Cartier 



 

    11 

 88. La Nouvelle-Orléans a été vendue aux Américains par : 

 

a. Louis XVIII 

b. Napoléon Ier 

c. Napoléon III 

89. Gilles de Rais était : 

 

a. le seigneur criminel ayant inspiré la légende de Barbe-Bleue 

b. un personnage des pièces de Molière 

c. un explorateur du moyen-âge 

 

90. On a coutume d’appeler Marseille la cité phocéenne. Pourquoi ? 

 

a. à cause de ses phares 

b. du fait des latrines du VI
ème

 siècle 

c. parce que la ville a été créée par des colons grecs 

 

91. Comment s’appelle l’actuel président de la commission européenne? 

 

a. Herman von Rompuy 

b. Daniel Kohn Bendit 

c. Jose Manuel Barroso 

92. Parmi les artistes suivants, qui n’est pas un (une) photographe professionnel(le) ? 

 

a. Sylvie Guillem 

b. Willy Ronis 

c. Raymond Depardon 

93. Qu’est-ce que la métempsychose ? 

 

a. Une doctrine métaphysique 

b. Un synonyme de réincarnation 

c. Une maladie psychologique 

94. Qui a été directeur du journal Libération ? 

 

a. Serge July 

b. Jean- François Bizot 

c. Paul Préboist 

95. Notre calendrier occidental, dit « grégorien » est lié : 

 

a. aux cycles lunaires 

b. aux cycles mi-lunaires/mi-solaires 

c. au mouvement de la Terre autour du Soleil 

96. Celsius était : 

 

a. un gladiateur romain 

b. un astronome et physicien suédois 

c. un architecte italien 

97. Qu’est-ce que le CSA ? 

 

a. Conseil Supérieur de l’Audiovisuel 

b. Confédération des Etats Américains 

c. Collège Supérieur de l’Audiovisuel 
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 98. Qui était Charlie Parker 

 

a. Un acteur de cinéma 

b. Un saxophoniste de jazz 

c. Un écrivain américain 

 

99. Qui est à l’heure actuelle Ministre de l’Enseignement supérieur et de la recherche ? 

 

a. Geneviève Fioraso 

b. Christine Boutin 

c. Valérie Pécresse 

 

100. Quel organisme mesure l’audience TV et radio ? 

 

a. Médiamétrie 

b. Médiapart 

c. Presse Contrôle 

 

 

Fin du test de Culture Générale. 
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English Placement Test 
Durée : 30 min - Coefficient : 1 

 
Attention : Inscrivez vos réponses sur la grille fournie à part, sans oublier d’y indiquer votre nom et votre 
prénom. N’inscrivez rien sur ce document. 
 
Une seule et unique bonne réponse par question. 
 
Part 1 
In this part, you will have to show how well you know English vocabulary and grammar. For each question 
choose the best word or phrase to complete the sentence. 
 
1. We _______ about 6 months now and the film is almost finished. 
A. are shooting since 
B. have been shooting for 
C. have been shot 
D. were shot 
 
2. The new company video had _______ impact than the producers intended. 
A. considerably less 
B. less considerably 
C. many more 
D. lot more 
 
3. What are we going to do to raise enough _______ the film? 
A. cameras to shoot 
B. actors to play 
C. money to finance 
D. cinemas to show 
 
4. The author’s first screenplay was _______ that the expectations for her second one have been extremely 
high. 
A. so successful 
B. such success 
C. so success 
D. such successful 
 
5. A recent survey shows that most people in urban areas _______ subtitled films to dubbed 
versions. 
A. prefer 
B. love 
C. exchange 
D. give 
 
6. It is _______ to see that American TV series today reach a larger audience than movies. 
A. quite interested 
B. quiet interested 
C. quite interesting 
D. quiet interesting 
 
7. Steve, you need to _______. We found at least three spelling mistakes in your proposal. 
A. check your work more carefully 
B. care much for your work 
C. careful spell your work 
D. check careful work 
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 8. We _______ to include a few scenes shot on location, but very tight deadlines did not allow 
us to. 
A. will love 
B. would have loved 
C. will have loved 
D. loved 
 
9. Christine here will be in charge _______ from now on. 
A. for the cast 
B. to show casting 
C. of casting the show 
D. casting show 
 
10. The rapper Fat Kat was banned from most radio stations _______ strong language. 
A. because it used 
B. for using 
C. to use 
D. has used 
 
11. If you want to apply _______ job here, you need to submit samples of your previous work. 
A. a 
B. by a 
C. for a 
D. with a 
 
Part 2: Film titles 
In this part of the test, choose the statement that best describes the film title. 
 
12. BLOOD IS THICKER THAN WATER 
A. a film about the importance of family relations in certain cultures 
B. a documentary on dwindling water supplies in hot countries 
C. a short report on efficient diets 
D. a regular TV series about pets 
 
13. THE WAY WE MAKE A BROKEN HEART 
A. a radio show giving advice on how to stay in shape 
B. a short news bulletin of general events 
C. a dramatic comedy about love and separation 
D. a documentary on clinical surgery 
 
14. BEEFING IT UP 
A. travel news 
B. a cooking show 
C. a live broadcast of a parliamentary session 
D. an educational program for children 
 
15. THE MAN WHO KNEW TOO MUCH 
A. a computer science program 
B. a special report on railways 
C. a quiz show 
D. a murder mystery 
 
Part 3: Job descriptions 
Read the following statements and choose the job title that corresponds to the statement. 
 
16. I usually sit in a booth with headphones on, listen to a speaker and try to translate what he/she says 
almost at the same time. 
A. interpreter 
B. sound engineer 
C. camera operator 
D. public speaker 
 
 
17. I’m an author and receive royalties for my work. 
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 A. computer programmer 
B. screenplay writer 
C. set designer 
D. production assistant 
 
18. One of my responsibilities is to get the budget for the shooting of a film. 
A. financial controller 
B. shooting star 
C. executive producer 
D. sponsor 
 
19. My job involves a great variety of skills. In fact, I need to do much more than simply write codes or 
update links. I monitor, improve and update the performance of the site. 
A. web agent 
B. webzine writer 
C. web designer 
D. webmaster 
 
Part 4: Reading comprehension 
 
Read the following article and answer the questions below. 
The producer has a better chance to reach an audience than ever before, but has no control over how productions 
reach that audience. If control over distribution could be maintained, if the oligarchy of commercial television 
broadcasting could consolidate its hold (26) on program distribution, none of this would need to change. But it 
has already begun to change; the horse has already fled the barn. (22) 
The audience is asserting their control over television programming; this is actually a good thing, because the 
moments for television viewing are expanding in direct proportion to the exercise of this new power. Until very 
recently (27), television was an experience which was confined to the lounge room, shackled to a big, heavy box. 
But now we can watch full-length television programs on our mobile phones (a new capability of the latest 
generation of mobiles), or on the Sony PlayStation Portable 
(PSP), a high-resolution, widescreen (28), portable game and media machine, two of the new "must have" items 
(29) for the younger set (30). 
From Mark Pesce’s speech “Piracy is good?” 
 
20. Who is referred to as an oligarchy? 
A. TV broadcasters 
B. TV audiences 
C. TV producers 
D. TV stars 
 
21. What is the main point the author wants to make? 
A. new technologies increase the power of broadcasters 
B. distribution is getting more and more difficult 
C. the quality of TV programs is going down 
D. the audience is taking control 
 
22. In the metaphor “the horse has already fled the barn”, who is the horse? 
A. broadcasters 
B. the audience 
C. money 
D. distribution networks 
 
23. What caused the trends the author is describing? 
A. political changes 
B. technological changes 
C. demographic changes 
D. ideological changes 
 
24. What can be said about watching TV programs? 
A. You never know who is responsible for their production. 
B. You’re not restricted to your living room anymore. 
C. Devices are becoming bigger and bigger. 
D. TV licenses are far too expensive. 
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 25. What is the positive outcome of the trend described in the article? 
A. more powerful TV stations 
B. larger audiences 
C. longer programs 
D. more diversity 
 
26. The word “hold” in the article is a synonym for _______ . 
A. control 
B. speed 
C. action 
D. drive 
 
27. The expression “until very recently” in the article could be replaced by _______ . 
A. in the past 
B. since a short while ago 
C. for some time now 
D. till not so long ago 
 
28. The adjective “widescreen” refers to the _______ of the TV set. 
A. size 
B. flat shape 
C. height 
D. resolution 
 
 
29. A “must have” item is something most people_______. 
A. think they need 
B. already have 
C. can’t afford 
D. don’t like 
 
30. The “younger set” is the _______ . 
A. new generation 
B. latest technology 
C. best offer 
D. most fashionable product 
 

 
 
 

Fin du test d’anglais. 
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 Epreuve d’orthographe 
Durée : 15 min - Coefficient : 1

 
Attention : Inscrivez vos réponses sur la grille fournie à part, sans oublier d’y indiquer votre prénom et votre 
nom. N’inscrivez rien sur ce document. 
 
Une seule et unique bonne réponse par question. 
 
1. A. L’année 2006 a s’en doute marqué les esprits 
B. L’année 2006 a sans doute marqué les esprits 
C. L’année 2006 à sans doute marqué les esprits 
 
2. A. Ce sportif semble avoir pris quelques mètres d’avance 
B. Ce sportif semble avoir pris quelque mètre d’avance 
C. Ce sportif semble avoir pris quels que mètres d’avance 
 
3. A. C’est une grande avancée dont nous ne pouvons que nous féliciter 
B. C’est une grande avancée dont nous ne pouvons que nous félicités 
C. S’est une grande avancée dont nous ne pouvons que nous félicité 
 
4. A. Les nombreuses réformes entreprisent n’ont que peu porter leurs fruits 
B. Les nombreuses réformes entreprises n’ont que peu porté leurs fruits 
C. Les nombreuses réformes entreprises n’ont que peu porter leurs fruits 
 
5. A. Depuis quelques temps la situation a quelque peu évoluée 
B. Depuis quelque temps la situation a quelque peu évoluée 
C. Depuis quelque temps la situation a quelque peu évolué 
 
6. A. Les personnes qu’elle a attendu sont arrivées 
B. Les personnes qu’elle a attendues sont arrivées 
C. Les personnes qu’elle a attendue sont arrivées 
 
7. A. C’est sa fille qui a achetée les provisions 
B. C’est sa fille qui a acheté les provisions 
C. C’est sa fille qui a achetées les provisions 
 
8. A. Cela me rappelle de jolis souvenirs, quelle journée exceptionnelle j’ai vécue ! 
B. Cela me rappelle de jolis souvenirs, quelle journée exceptionnelle j’ai vécu ! 
C. Cela me rappel de jolis souvenirs, quelle journée exceptionnelle j’ai vécu ! 
 
9. A. Le secteur des quotidients payants est censé décliner 
B. Le secteur des quotidiens payants est sensé décliner 
C. Le secteur des quotidiens payants est censé décliner 
 
10. A. Vous auriez dû suivre les conseils que vous a donné votre surveillent 
B. Vous auriez du suivre les conseils que vous a donné votre surveillant 
C. Vous auriez dû suivre les conseils que vous a donnés votre surveillant 
 
11. A. J’ai utilisé quatre-vingts enveloppes et lui quatre-vingt trois 
B. J’ai utilisé quatre-vingt enveloppes et lui quatre-vingt trois 
C. J’ai utilisé quatre-vingts enveloppes et lui quatre-vingts trois 
 
 
12. A. Ses devoirs sont irréguliers, elle sera réprimendée 
B. Ses devoirs sont irréguliers, elle sera réprimandée 
C. Ses devoirs sont irrégulier, elle sera réprimendée 
 
 
 
13. A. De profonds différents ont été constatés 
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 B. De profonds différents ont été constaté 
C. De profonds différends ont été constatés 
 
14. A. On était toujours ravi d’avoir reçu de l’argent 
B. On était toujours ravis d’avoir reçu de l’argent 
C. On était toujours ravi d’avoir reçus de l’argent 
 
15. A. Nous portons tous les deux des pantalons bleu et orange 
B. Nous portons tous les deux des pantalons bleus et orange 
C. Nous portons tous les deux des pantalons bleus et oranges 
 
16. A. Je vous envoie ce courrier pour discuter de l’avancé global du travail 
B. Je vous envois ce courrier pour discuter de l’avancée globale du travail 
C. Je vous envoie ce courrier pour discuter de l’avancée globale du travail 
 
17. A. Il prononça des paroles aigre-douces 
B. Il prononça des paroles aigres-douces 
C. Il prononça des paroles aigre-douce 
 
18. A. Ils portaient tous des vestes marron clair 
B. Ils portaient tous des vestes marrons claires 
C. Ils portaient tous des vestes marron claires 
 
19. A. La paix ne semble pas sur la bonne voie en Irak 
B.La paix ne semble pas sur la bonne vois en Irak 
C. La paix ne semble pas sur la bonne voix en Irak 
 
20. A. Les grattes-ciels poussent comme des champignons 
B. Les grattes-ciel poussent comme des champignons 
C. Les gratte-ciel poussent comme des champignons 
 
21. A. Bien que les partisans n’aient pas encore été choisi 
B. Bien que les partisans n’est pas encore été choisis 
C. Bien que les partisans n’aient pas encore été choisis 
 
22. A. Ces remèdes ont sensiblement amélioré une situation tendue 
B. Ces remèdes on sensiblement amélioré une situation tendue 
C. Ces remèdes ont sensiblement améliorée une situation tendue 
 
23. A. La course à la présidentielle a belle et bien débuté au sein de chaque parti 
B. La course à la présidentiable a bel et bien débuté au sein de chaque parti 
C. La course à la présidentielle a bel et bien débuté au sein de chaque parti 
 
24. A. Je possède mille neuf cent cinquante-deux disques 
B. Je possède mille-neuf-cent-cinquante-deux disques 
C. Je possède mille neuf cent cinquante deux disques 
 
25. A. Cela n’ait pas grave, le tout est que ce soit efficace 
B. Cela n’est pas grave, le tout est que se soit efficace 
C. Cela n’est pas grave, le tout est que ce soit efficace 
 
26. A. Les forces de la coalition se sont toujours affrontée avec leurs voisins 
B. Les forces de la coalition se sont toujours affrontées avec leurs voisins 
C. Les forces de la coalition se sont toujours affronté avec leurs voisins 
 
27. A. Le Premier ministre a permis ce qui a suivi 
B. Le premier ministre a permis ce qui a suivi 
C. Le premier ministre a permi ce qui a suivi 
 
 
 
 
28. A. Ce discours a fait coulé beaucoup d’encre et a provoqué des débats 
B. Ce discours a fait coulé beaucoup d’encre et à provoquer des débats 
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 C. Ce discours a fait couler beaucoup d’encre et a provoqué des débats 
 
29. A. En communicant je deviendrai un communiquant 
B. En communicant je deviendrai un communicant 
C. En communiquant je deviendrai un communicant 
 
30. A. As-tu renouvellé l’abonnement au journal même si les faits divers y sont banals ? 
B. As-tu renouvelé l’abonnement au journal même si les faits divers y sont banals ? 
C. As-tu renouvelé l’abonnement au journal même si les faits divers y sont banaux ? 
 
+ 31. Question subsidiaire sur la grille de réponses. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fin du test d’orthographe. 


